

基督耶稣教会泗水堂会主日崇拜会

“上帝的怜悯”



刘汉英主任牧师证道，
带领认罪祷告和祝福



tuk menebus dosa manusia
开福源一直流到永远
圣颂诗班献诗



Diana 姐妹主理

2022年7月17日，基督耶稣教会泗水堂会主任牧师刘汉英在主日崇拜中证道。他引用马太福音20:1-16分享主题“上帝的怜悯”。

在四福音书中，主耶稣借着种种方式教导人，而其中一个教导的方式就是借着比喻，都是人人能够明白的比喻，是击中人心的比喻。因此，听了比喻有两种的回应，有的是喜乐的回应，有的听了比喻后却是愤怒的。

在这个葡萄园的比

喻中，我们看到工人向家主抱怨的问题。在这里我们看到主人的一个心态，工人愈多愈好，只要人有愿作的心，他都邀请进到园子里工作。工人的问题，是从人的比较而来。先来的，他们进葡萄园已讲定了价钱，然而，他们看见后来的也是同样的价钱，他们心里就起了问题，把矛头指向主人。许多时候，当第三者介入的时候，人就会出现愤愤不平，这人怎么有资格与我同起同坐，问题的

根源完全在于人的争竞和比较。我们要除去这样的比较，争竞的心，不要乱看，不要胡思乱想。上帝是施怜悯的上帝，我们不可存着傲慢的心态，不可自作聪明或自以为是的，不要自以为比别人强。因为一个自以为聪明的人，是无法从比喻中得到祝福的。就算是聪明的人也要不断的学习，因为自以为满足了就不会再求进步。从这个比喻中，我们学到两个功课：

1. 怜悯的上帝寻找人

上帝是创造主，是宇宙万物的主宰，祂将生命气息赐予一切的活物。人是上帝最荣耀的创造，是最重要的创作，是按照上帝的样式和形象造的。祂赐予我们权柄能够享受祂，经历祂，认识祂和敬畏祂。因此，当人陷入罪中，上帝寻找罪人，希望人能够归向祂，好像葡萄园主人不断地寻找工作的工人一样。上帝要把恩典赐予祂所召的人，赐予喜乐地回应祂的人。因此，我们能够

认识和接受主耶稣，乃是上帝的恩典。

2. 怜悯的上帝按照自己的旨意施恩与人

恩典是主权的关系，在乎发怜悯的上帝。公平是关乎审判，属于法规。法规是写在律法书上，要审判世人。然而，怜悯是出于主的恩典。家主呼召人进园子工作，人愈多愈好，但能被选上作榜样的则是不多。家主给不管清早来的，傍晚来的，人人都是一块钱，都是公平的。我们不能

勉强上帝，乃要顺从上帝的旨意。我们要抓紧每个事奉主的机会，好好地服事祂。

至死忠心的人，有公义的冠冕赐给爱慕主显现的人；为主牧养群羊的，有荣耀的冠冕要赏赐给他。怎样的态度，就得怎样的赏赐，正如凡为主接待小子，就是接待耶稣。不要停留在一块钱的工价，上帝给我们的是一条广阔的道路，我们要努力得那从上头而来的冠冕。 陈巧云报导

新加坡生命堂主日崇拜分享信息

基督徒一有信仰立场的人



苏立忠牧师

现代的人，特别是年轻人非常的有想法，但有想法却未必有立场。人的想法往往是来自媒体、名人、朋友或群体的意识

形态，我们容易跟着群众走。因为跟随群众的想法，与别人一样，基本上是比较不会引起争议，也容易被接纳。若个人的立场不同，则突出与众不同，或不愿同流合污；信仰的立场，是不怕众怒地表达信仰的价值取向，则需要付出代价的。

在圣经中也提到挪亚蒙神指示他“未见的事”，他就预备了一只方舟(参希11:7)，这表明了他的信仰立场，他面对周围人的嘲讽和质疑，但能仍然坚信不疑地顺从神的旨意。我们往往很在

意别人的看法、想法和说法，但是挪亚的焦点不在于人，而是在与神，他不在乎神怎么看。因此，他能在当时成为上帝的明灯，成为主美好的见证。

“与神同行”就是按神的道而行，并且活出神美善生命的人。挪亚确实是一个出淤泥而不染、出类拔萃、与众不同的人。今天的世代与挪亚的世代相似，“地上充满了强暴，人也照常吃喝嫁娶”(太24:38)。作为基督徒，在这样混乱的世代，我们是否还能分别为圣，勇敢地表达信仰立

场，活出基督的样式，发出使人活的香气？

挪亚能在邪恶的世代成为上帝的见证人，首先，是因为他具有内在丰盛的生命，正如经上所说，他是个义人、完全人、与神同行的人。没有内在圣洁生命又要活出不同流合污的生活是梦想。没有内在爱的生命又想“施予”叫做造作。没有内在的善又从事行善的事工叫作伪善。

第二，是因为他遵守神的吩咐，因为神的道是绝对的，而世人的价值观却是相对的，因人而异。当我们随着世人而行，我

们就如同死鱼一样随波逐流，不仅失去影响力，反倒受他们的牵制，成为一个没有自由的人。

第三，因为他敬畏神，不取悦人。正如耶稣在世时，不求从人而来的荣耀(约5:41)也不想得从鬼而来的荣华富贵(太4:8-10)。不少基督徒处处取悦人，没有信仰的立场，因为担心世人的眼光和看法，怕被孤立，但就是不怕上帝，这不是我们应有的人生态度。心里学家阿德勒曾说：“培养勇气的第一步，就是不怕讨人厌，唯有如此才能获得自由，活出真我。”

最后，挪亚清楚自己的身份与使命。因此他能坚忍，勇敢地建方舟与传道(彼后2:5)。神呼召我们成为基督徒，就是要活出属基督的生命。不少全家信主蒙恩得救的家庭，是由于坚持信仰、活出信仰立场的家庭成员带来的。只要靠主坚持到底，以真生命对待家人和周围人，终究会看见道开花结果。要成为具有影响力的基督徒，就必须清楚自己的信仰，无论世界如何反对，都要在信仰中肯定自己的身份与使命，并勇敢地活出基督的样式。 林钦慧报导

基督耶稣教会悉尼堂会主日崇拜会

“诚心地敬拜”

2022年7月24日，基督耶稣教会悉尼堂会的主日崇拜会特邀洪英来牧师证道，主题是“诚心地敬拜”，而分主题是“因信得生，因信而活”。洪牧师引用希伯来书10:19-25分享当天信息，他分为三部分传讲信息：1. 挑战；2. 回应；3. 委身。

1. 挑战

我们敬拜上帝，当竭力进到完全的地步，朝向属灵的成熟。我们已经领受了上帝的爱，上帝的拯救，因耶稣的血，得以坦然进入至圣所，借着祂给我们开了一条又新又活的路，能实在地人领到上帝面前。耶稣是伟大的大祭司，所以信徒可

以放心地亲近祂。我们该用诚心和充足的信心，同已蒙洁净、无亏的良心，和洗净了的身体来亲近上帝。问题是，我们的信心是否已经成长，越来越诚心地敬拜上帝？

2. 回应

我们是否一直地回头看旧的自己？亦或我们一直的向前行，走向完全的信心，越发地经历上帝的应许？当我们蒙恩得救之后，是否经历上帝的慈爱？我们在敬拜中，是否经历上帝的同在，全心专注于主，专注祂的话？倘若我们诚心地敬拜上帝，我们便能寻见真正的安息。

3. 委身

真正的敬拜是心里

的反映，是我们的反应，是对上帝的话的回应。真正的敬拜是将荣耀归于上帝，也是我们的宣告和见证，我们参与其中。

作为基督徒，我们要彼此相顾。因为我们来到至圣所时，是一个爱的关系。当我们领受上帝的爱，祂大爱充满浇灌在我们生命中，不单为我们自己，更要从我们当中流出去。当我们进入至圣所，我们是与千万圣徒一同敬拜赞美主。所以与众圣徒一起时，我们需要彼此相顾，因为耶稣为我们开了一条又新又活的路；这条道路称作生命的道路，是因有舍己的爱充满其中。



洪英来牧师证道 带领认罪祷告和祝福



Agus 主任牧师



Franky 弟兄主理



翻译

此劝勉：要更多爱主！要更多跟随主！

圣徒的聚会不但可以彼此帮助，而且可以互相劝勉；扶持那些退后的人，看顾那些冷淡的人。爱心在我们中间涌流时，就能帮助人从困难和卑微中释放，使人得到益处。真正的爱是由至圣所里的上帝而来，当我们

聚集时，主在我们中间，我们也支取至圣所充满的爱，好生活中跟随上帝而行。你在聚集时，是否感受到上帝的爱？求上帝的灵把基督的爱浇灌在我们中间，让我们不会致于徒然聚会，每次聚会都懂得在基督里彼此相顾，有彼此劝勉的喜悦。 陈巧云报导